
ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 5 

засідання керівної ради Регіонального центру з надання  

безоплатної вторинної правової допомоги у Сумській області та  

місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги  

у форматі онлайн 

 

м. Суми                               16.12.2022 

 

 

Головуючий: Демченко О.М., директорка Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Сумській області (далі - Регіональний центр). 

Члени керівної ради: Муха О.М., директор Конотопського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги (далі - Конотопський місцевий центр); Козир Т.О., 

директорка Охтирського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

(далі - Охтирський місцевий центр); Трошечко В.В. директорка Сумського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі - Сумський місцевий центр);                    

Гудіма М.В., директор Шосткинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги (далі - Шосткинський місцевий центр). 

Секретар: Поставська Н.І., заступниця начальника відділу комунікацій та правопросвітництва 

Регіонального центру. 

Запрошені: Литвиненко С.В., головна бухгалтерка Регіонального центру.  

Кворум для ухвалення рішень є. 

 

 

Порядок денний: 

 

1. Оптимізація системи безоплатної правової допомоги у Сумській області (Муха О.М.,                    

Козир Т.О., Трошечко В.В., Гудіма М.В.).  

 

 

СЛУХАЛИ: зі вступним словом виступила Демченко О.М., яка запросила присутніх розглянути 

питання, внесене до порядку денного. 

  

ВИРІШИЛИ: розпочати роботу Керівної ради. 

 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Муху О.М., який у своєму виступі зазначив, що наявна кількість секторів бюро правової 

допомоги (5) повністю забезпечує потребу населення територіальних громад у правових 

послугах, що надаються юристами Конотопського місцевого центру з надання БВПД. 

Козир Т.О., яка у своєму виступі зазначила, що наявна кількість секторів бюро правової 

допомоги (4) повністю забезпечує потребу населення територіальних громад у правових 

послугах, що надаються юристами Охтирського місцевого центру з надання БВПД. 

Трошечко В.В., яка надала пропозицію щодо створення другого сектору Сумського бюро 

правової допомоги в структурі Сумського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги. На цей час у структурі Сумського місцевого центру створено та діють 4 

сектори: Білопільське бюро правової допомоги, Краснопільське бюро правової допомоги,  

Путивльське бюро правової допомоги, Сумське бюро правової допомоги (далі – бюро правової 

допомоги). 

 Відповідно до статистичної інформації у 9 територіальних громадах, що належать до 

юрисдикції сектору Сумського бюро правової допомоги становить 321576 осіб (третина 
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населення Сумської області), із них: населення Сумської територіальної громади – це 21 

населений пункт, 267048 осіб; населення решти 8-ми територіальних громад - 125 населених 

пунктів, 54528 осіб. Пропонується, що новостворений сектор буде обслуговувати 12 

консультаційних пунктів доступу до БПД. Штатна чисельність – 2 особи. Фонд оплати праці на 

рік – 307125,00 грн. Річна орендна плата – 1,00 грн. Річні витрати на комунальні послуги – 

12290,00 грн. 

За 11 місяців 2022 року до сектору Сумського бюро правової допомоги надійшло 5382  

звернення за правовою допомогою, із яких 673 становлять звернення на вторинну правову 

допомогу. Для прийому клієнтів постійно залучаються працівники з інших відділів Сумського 

місцевого центру. Щоденне навантаження - до 35 громадян, значна частина яких – це мешканці 

Бездрицької, Верхньосироватської, Миколаївської, Нижньосироватської, Садівської, 

Степанівської, Хотінської, Юнаківської територіальних громад. 

Таким чином, зважаючи на розширення обсягів надання послуг Сумським місцевим 

центром, поступове зростання кількості звернень на безоплатну первинну та вторинну правову 

допомогу від жителів міста Суми та інших населених пунктів територіальних громад, 

збільшення навантаження на працівників центрального офісу Сумського місцевого центру, 

виникла потреба у створенні додаткового сектору Сумського бюро правової допомоги, як 

структурного підрозділу Сумського місцевого центру для покращення доступу до безоплатної 

правової допомоги, підвищення рівня правової культури населення, незалежності, 

клієнтоорієнтованості, інноваційності, ефективності системи БВПД, обізнаності осіб щодо 

можливості вирішення проблеми у правовий спосіб, забезпечення рівного доступу до БПД, 

кращих можливостей людей у територіальних громадах для реалізації своїх прав.  

Зважаючи на вищезазначене, перший сектор Сумського бюро правової допомоги (адреса: 

вул. Петропавлівська, 108, м. Суми) буде обслуговувати населення Сумської територіальної 

громади (21 населений пункт, 267048 осіб); 

другий сектор Сумського бюро правової допомоги – ПРОПОЗИЦІЯ (адреса: вул. 

Іллінська, 97, м. Суми) у зручній точці доступу до БПД з позицій логістики та локації в м. Суми 

буде обслуговувати громадян  8-ми територіальних громад (125 населених пунктів, 54528 осіб) 

третина із яких віднесена до районів активних бойових дій та частину  м. Суми Ковпаківського 

району. Обрана локація розташована поряд із приміським та міжміським автовокзалом та 

Сумською районною радою, має зручну транспортну логістику. 

Запропонований варіант дасть змогу збільшити кількість виїздів до віддалених населених 

пунктів для надання правової допомоги її мешканцям, забезпечити відкриття нових точок 

доступу до БПД, що сприятиме  позитивному іміджу системи БПД Сумщини.  Таким чином, 

зважаючи на збільшення обсягів надання послуг місцевим центром, виникає нагальна потреба у 

створенні другого сектору Сумського бюро правової допомоги у Сумському районі як 

структурного підрозділу Сумського місцевого центру, що удосконалить систему БПД та 

покращить доступ до правосуддя у відповідності до Стандартів Ради Європи та принципів 

Європейського суду з прав людини.  

Гудіму М.В. який у своєму виступі зазначив, що наявна кількість секторів бюро правової 

допомоги (5) повністю забезпечує потребу населення територіальних громад у правових 

послугах, що надаються юристами Шосткинського місцевого центру з надання БВПД. 

  

ВИСТУПИЛИ: Демченко О.М., яка інформувала, що під час планового виїзного 

моніторингового спостереження, проведеного 09.12.2022, комісією у складі Демченко О.М., 

директорки Регіонального центру, Волобуєвої В.Г., заступниці директора Регіонального центру, 

Поставської Н.І., заступниці начальника відділу комунікацій та правопросвітництва 

Регіонального центру, вивчено ряд питань, що стосуються діяльності Сумського місцевого 

центру, серед яких – доцільність створення нової точки доступу до безоплатної правової 

допомоги. За результами проведеного моніторингу у довідці зазначено, що створення другого 

сектору Сумського бюро правової допомоги є доцільним та актуальним. 
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Козир Т.О. зазначила, що пропозиція щодо створення додаткової точки доступу у структурі 

Сумського місцевого центру дійсно покращить доступ до безоплатної правової допомоги 

населення громад, які на цей час перебувають у зоні активних бойових дій та у зв’язку з 

нестабільним транспортним сполученням матимуть змогу скористатися послугами юристів у 

консультаційних пунктах доступу. 

 

Муха О.М. у своєму виступі підтримав пропозицію щодо створення другого сектору Сумського 

бюро правової допомоги у структурі Сумського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги. 

 

Литвиненко С.В. запропонувала звернутися до Координаціного центру з надання правової 

допомоги з пропозицією виділення додаткового фінансування для створення другого сектору 

Сумського бюро правової допомоги у структурі Сумського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги. 

 

Гудіма М.В. у своєму виступі підтримав пропозицію щодо створення другого сектору 

Сумського бюро правової допомоги у структурі Сумського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги та запропонував інформувати про рішення керівної 

ради Координаційний центр з надання правової допомоги.   

 

ВИРІШИЛИ: 

1) Визнати доцільним та актуальним створення другого сектору Сумського бюро правової 

допомоги у структурі Сумського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги. 

 

2) Поставській Н.І. підготувати та направити до Координаційного центру з надання правової 

допомоги супровідний лист та протокол проведення засідання керівної ради від 16.12.2022                 

за № 5. Забезпечити оприлюднення витягу з протоколу на веб-сайті Координаційного центру з 

надання правової допомоги. 

Термін виконання: до 21.12.2022.                

 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

 

СЛУХАЛИ: Демченко О.М., яка визначила, що питання порядку денного розглянуто у 

повному обсязі та запропонувала засідання Керівної ради вважати закритим. 

 

ВИРІШИЛИ: засідання Керівної ради вважати закритим. 

 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

 

Голова Олена  ДЕМЧЕНКО 

 

Секретар  Наталія ПОСТАВСЬКА 

 


